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Világraszóló ötletek  

Diákok az űripari programunk évindító eseményén.



4 5Design Terminal – Éves jelentés 2023Design Terminal – Éves jelentés 2023

KEDVES PARTNEREINK  
ÉS BARÁTAINK! 

A 2023-ban azt tűztük ki célul, hogy eddigi innovációs 

projektjeink mellett még több európai országban támo-

gassuk a tehetségeket. Büszkék vagyunk arra, hogy már 

15 országban vagyunk jelen különböző tehetséggondo-

zó és innovációs programjainkkal, és több mint hatezer 

vállalkozóval osztozhattunk eddig a sikerekben.

Amellett, hogy programjainkra a világ minden tájáról je-

lentkezhetnek vállalkozók, külön öröm számunkra, ha 

azon országokat is támogatni tudjuk, ahol kifejezetten 

nagy szükség van az innovációs potenciál kiaknázására. 

Idén ezért külön képzést indítottunk Ukrajna vállalkozói 

számára. Zászlóshajó projektünk, a Mentorprogram egy 

még intenzívebb és még személyre szabottabb képzést 

kínál. A Nemzeti Tehetség Központtal közös Start prog-

ramunk pedig immár egy egész programcsaláddá nőtte 

ki magát, három különböző korosztályban nyújt ötlet- és 

vállalkozásfejlesztési lehetőséget. 

Idén négyéves a mezőgazdaságot megújító progra-

munk, melyben a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával 

dolgozunk az agrárium legizgalmasabb kihívásain.

Emellett két évvel ezelőtt elindított űripari inkubátorunk 

folyamatosan új elemekkel bővül: 2023-ban, a régióban 

először, a Design Terminal rendezhette meg az Európai 

Űrügynökség éves kapcsolatépítő eseményét. A több-

napos rendezvényre 120 űripari szakértő érkezett a világ 

22 országából, hogy közösen ötleteljünk az űripar jövő-

jéről. 

A Design Terminal az elmúlt években tudatosan fej-

lesztette közvetlen Európai uniós pályázati kapacitását.  

Az idei évben mérföldkőhöz érkeztünk, ugyanis két 

esetben saját fejlesztésű projektünket, nemzetközi 

partnerség vezetőjeként indíthattuk el Magyarország-

ról. A WEnnovate projektünk a fenntartható energiagaz-

dálkodás digitalizációját célozza, a Womenture pedig  

a női vállalkozókat támogatja. 

Hisszük, hogy a világraszóló ötletek felkarolásával, op-

timizmussal és a közösségekben rejlő erő segítségével 

megoldásokat találhatunk társadalmi kihívásokra. 

Köszönjük, hogy velünk tartotok ezen az izgalmas úton és 

bízunk benne, hogy 2024-ben is számíthatunk a barátsá-

gotokra és együttműködésetekre! 

A Design Terminal csapata 

Jónás László, Böszörményi-Nagy Gergely, Végh Tímea, 

a Design Terminal tulajdonosai



7Design Terminal – Éves jelentés 2023

TARTALOMJEGYZÉK
 

Csapatunk 8

2023 emlékezetes pillanatai 12

Nemzetközi utakon 17

Tehetségprogramok 35

Iparági programjaink 48

Edukációs kezdeményezéseink 60 

Karitatív szerepvállalás 64

Kudarcaink 66

Átláthatóság 68

Együttműködéseink 70

Impresszum 72

6 Design Terminal – Éves jelentés 2023



Holecz Kata 

Kiss Diána

Csoma Kata Emma

Arató Anna  

Jónás László  

Hanson Sophia   

dr. Csala Angéla
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Nyelvtudás
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A Design Terminal elsődleges küldetése, hogy minél több 

tehetséges vállalkozó kibontakozásához járuljon hozzá, 

ezáltal támogassa az innováció előretörését és a gaz-

dasági fejlődést. Ezért létfontosságú, hogy tevékeny-

ségünket nemzetközi szintre tudjuk emelni, nem csak 

a vállalkozók számának felskálázása, hanem a külföldi 

tudás programjainkba történő beépítése miatt is. 

A legkézenfekvőbb példa erre Mentorprogramunk, amelyet 

több mint tíz éve kezdtünk el és amiben olyan vállalkozói 

ötleteket támogatunk, amelyek a legégetőbb társadalmi 

kihívásokra keresik a választ. Azzal, hogy a mentorprog-

ramunk megnyitotta kapuit külföldi startupok felé is, 

lehetővé tettük, hogy a nemzetközi és a magyar üzleti 

szemlélet kiegészítsék egymást. 

Az idei év egyik legnagyobb sikere, hogy a hazai Women-

toring eseménysorozat utódaként, elindult Womenture 

névre keresztelt európai uniós projektünk. Ebben a kez-

deményezésben német, cseh és észt partnereinkkel tá-

mogatjuk a nőket vállalkozói ambícióik megvalósításában. 

2021 óta vagyunk az Európai Űrügynökség (ESA) magyar-

országi partnerszervezete, amely keretén belül a Business 

Incubation Center és Technology Broker programokat 

NEMZETKÖZI SZEREPVÁLLALÁS 

vezetjük. Ezek fő célja, hogy a magyar űripari startupok 

erősítsék jelenlétüket a hazai és európai értékláncokban 

és szakmai támogatást kapjanak a termékeik, szolgál-

tatásuk és üzleti működésük fejlesztéséhez. A sikeres 

magyarországi tevékenységünk eredményeként idén, 

Közép-Európában először, mi rendezhettük az ESA éves 

kapcsolatépítő eseményét, ezzel is erősítve hazánk 

űripari szerepét. 

További áttörésünk az űripar területén, hogy márciusban 

második alkalommal rendeztük meg a CASSINI nemzet-

közi ötletverseny magyarországi fordulóját. Az eseményt 

10 országban tartják meg egy időben, és lényege, hogy 

európai műholdak által mért adatok hasznosításával a 

versenyzők ötleteket dolgozzanak ki a kitűzött kihívásokra. 

Az idei hackathon témái között szerepelt a nemzetbizton-

ság és a nemzeti szuverenitás megőrzése. A magyaror-

szági forduló győztes csapata a londoni záróeseményen 

képviselte hazánkat. 

A többéves nemzetközi törekvésünk eredményeképp, 

2023-ban először elmondhatjuk, hogy a régióból kilépve, 

kontinentális szinten is meghatározó szereplői lettünk az 

innovációs ökoszisztémának.



A BRAIN BARON JÁRT  
A DESIGN TERMINAL

Idén is részt vettünk Magyarország legmenőbb jövőfesztivál-

ján, a Brain Baron. A kétnapos rendezvény alatt standunknál 

több száz érdeklődőt vezettünk be a Design Terminal tevé-

kenységének és programjainak rejtelmeibe.  

A DT CSAPATA IS RÉSZT VETT 
EURÓPA LEGNAGYOBB STARTUP 
ESEMÉNYÉN  

Nemzetközi hálózatépítés céljából hét kollégánk utazott el 

a világ legnagyobb tech konfereciájára, a Web Summitra. 

Az esemény kiváló lehetőséget kínált inspirálódásra, a ki- 

utazó alumni csapataink támogatására és egy mini csa-

patépítésre is.   

2023 EMLÉKEZETES 
PILLANATAI
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AKTÍV DÉLUTÁN  
A DUNAKANYARBAN 

A nyarat csapatépítővel indítottuk a napfényes, nyu-

godt Dunakanyarban. Többek között sárkányhajózással 

és GPS pontkereső játékkal tökéletesíthettük a kollégák 

közti együttműködést. Vérmérséklet szerint volt, akiből ez 

a versenyszellemet, és olyan is, akiből a teljes ellazulást 

váltotta ki.  

Az evezés után egy különleges farmon, a RoBirtokon, 

Kosdon jártunk, ahol egy természetközeli délutánt 

töltöttünk.    

NEMZETKÖZI FŐZŐVERSENY  
AZ ŐSZI CSAPATÉPÍTŐN  

Már hagyománynak számít, hogy az ősz beköszöntével egy 

csapatépítő városi túrát és főzőversenyt rendezünk. Idén 

kis csapatokra osztottuk a kollégákat, akiknek különbö-

ző nemzetek ételeit kellett elkészítenie a zsűri és egymás 

számára. Minden évben meglepően jó ételek készülnek és 

komoly versengés alakul ki, de a végén mindig jókedvű, 

egységes közösségként búcsúzunk a nyártól.   
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Ahhoz, hogy az általunk használt módszertanok csiszo-

lódjanak, bővüljenek és csapatunk folyamatosan fejlőd-

jön, elengedhetetlen a külföldi jó gyakorlatok megisme-

rése, a határon túli tapasztalatszerzés. 

 

Az egyik ilyen fontos ügy a környezeti kihívások megol-

dása. Január óta dolgozunk az AD4GD, azaz az AllData4- 

GreenDeal projekt megvalósításán, aminek célja, egy közös 

európai adattér létrehozása. Az adattömeg elemzésével és 

megfelelő felhasználásával a biodiverzitás, éghajlatválto-

zás és légszennyezés problémaköreire találunk megoldást. 

12 partnerszervezet fog tesztprojekteket indítani a kinyert 

adatokra alapozva, a fenti témakörökben saját országaik-

ban. A program célja, hogy minden résztvevő országban 

konkrét akcióterv készüljön arról, hogy hogyan lehet to-

vább csökkenteni az energiakibocsátást. 

A Design Terminal az üzleti szemléletet emeli be a projekt-

be: azon dolgozunk majd, hogy ezt a kialakított adatteret 

hogyan lehet piacra vezetni.  

Lefektettük továbbá a WEnnovate program alapjait is, 

amelyben a fenntartható energiagazdálkodás digitalizá-

ciója lesz a fókuszterület a követvező egy évben. A program 

első szakaszában olyan vállalkozások felkutatása lesz a 

cél, akik mély technológiai és digitalizációs innovációval 

rendelkeznek, vagy ilyen irányú fejlesztéseket végeznek.  

A második szakaszban a döntéshozó szervezetek bevoná-

sával igyekszünk majd gördülékenyebbé tenni a folyama-

tokat. Holland, ukrán és szlovák partnerekkel fogunk azon 

dolgozni, hogy egységesítsük az energiagazdálkodási 

területet érintő szabályozásokat az új európai innovációs 

akciótervek alapján. 

NEMZETKÖZI 
UTAKON

„A hazai projektjeink földrajzi kiterjesztése lehetővé teszi 

számunkra, hogy a nemzetközi innovációs színtér szerep-

lőitől merítsünk inspirációt. A célunk az, hogy a társadalmi-

lag fontos kezdeményezéseink ne csak hazánkban, hanem 

világszerte is kifejtsék hatásukat.”

Végh Tímea 
 a Design Terminal operatív vezetője
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„Már a Womenture projekt elindítása előtt elkezdtük gyűj-

teni az információkat, hogy miért kell külön értelmezni a 

női vállalkozókat. A visszajelzések alapján hamar világos-

sá vált, hogy fontos kifejezetten az ő igényikre szabott 

vállalkozásfejlesztési programot és támogató hálózatot 

létrehoznunk. Így az erősségeik jobban érvényesülnek 

és reményeink szerint több sikeres női vállalkozó lesz a 

piacon.”

Kiss Diána
a Womenture projektmenedzsere 

2019 óta foglalkozunk a női vállalkozók helyzetével, mert 

társadalmilag és gazdaságilag is több összetevős, ki-

emelten fontos témának tartjuk. 2023-tól egy kétéves 

Horizon pályázat keretében ezt az ügyet kontinens szin-

tűre emelhetjük. Először konzorciumvezetőként indítot-

tuk el Womenture programunkat, hogy még szélesebb 

eszköztárral támogassuk a női vállalkozók sikereit, 

a kölcsönös tudásmegosztást és egy aktív közösség 

kialakítását.  

WOMENTURE - A TRENDEKEN 
ÉPP  IDEJE VÁLTOZTATNI! 

A női vállalkozók Európa-szerte alulreprezentáltak az in-

novációs szcénában. Ugyan a sikerhez a kutatások sze-

rint is nagyon kellenek a női cégvezetők és alapítók – a 

McKinsey & Co szerint például a férfi és női vezetőkkel 

egyaránt bíró vállalkozásoknak 21%-kal több esélye van 

arra, hogy nyereségesek legyenek – mégis lehangolóak 

az európai adatok. A European Institute of Innovation & 

Technology 2022-es cikke szerint a kontinens vállalkozá-

sainak csupán 21%-át hozták létre nők, a több alapítóval 

is rendelkező startupok közül pedig csupán 2,5 % a teljes 

egészében női alapítású. 

Az Atomico kockázatitőke-befektető cég által készített 

riport sem szűkölködik a meghökkentő adatokban. 2022-

es felmérésük alapján Európában az összes kockázati-

tőke-finanszírozás 87%-át csak férfiakból álló csapatok 

szerezték meg, miközben a kizárólag női startupok által 

elnyert finanszírozás aránya 3%-ról 1%-ra csökkent 2018 

óta. Persze kevésbé csodálkozhatunk, ha azt nézzük, 

hogy a befektetői szcénában is markáns az egyenlőt-

lenség: 6 férfi döntéshozó kockázati tőkésre 1 női jut. 
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többek között vállalkozásfejlesztés, marketing, értékesítés, 

vállalati pénzügyek, finanszírozási lehetőségek, valamint 

prezentációs készségfejlesztés témákban. A szervező part-

nerek által bevont ügynökségek és intézmények, amelyek 

érdekeltek a női innovációs programok sikereiben, hasznos 

tapasztalataikkal, szakértelmükkel és jó gyakorlataikkal se-

gítik a projekt hatékonyságát.  

Három innovációs ügynökséggel, a német SPINLAB-bel, 

az észt Tehnopollal és a cseh DEX Innovation Centre-rel 

közösen dolgozunk azon, hogy Európa országaiból olyan 

jelentkezőket toborozzunk, akik vállalkozói útra lépné-

nek vagy fejlesztenék a már meglévő cégüket. A felkészí-

tő program 20 résztvevővel indul el, akiket 2024 januárban 

választunk ki. Ők hat interaktív workshopon vehetnek részt, 

„A családi jóllét fontos pillére, hogy az édesanyák munka-

erőpiacra való visszatérését segítsük, akár vállalkozóként, 

akár alkalmazottként, hogy a családi örömök mellett a 

szakmai életben is egyenlő eséllyel érhessenek el sikereket.”

Hornung Ágnes
Kulturális és Innovációs Minisztérium  

családokért felelős államtitkár

A Womenture egyik első mérföldköveként rendeztünk 

egy kerekasztalbeszélgetést, ahol többek között prog-

ram nagyköveteinket és Hornung Ágnest, a Kulturális és 

Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitká-

rát láttuk vendégül. 

Az eseményen arról beszélgettünk, hogy az üzleti szféra 

és a kormányzat miként járulhat hozzá ahhoz, hogy a női 

munkavállalók minél könnyebben alapíthassanak családot 

és térhessenek vissza a munkába gyermekvállalás után. 
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A V4 STARTUP FORCE  
MEGNYITJA KAPUIT  
UKRAJNA FELÉ

„Nagyon örülünk, hogy már 6 éve részesei lehetünk a prog-

ramnak. Mindig lenyűgöző látni a sok lelkes vállalkozót és a 

változatos startup ötleteket. Az alapítók mindig hajlandóak 

tanulni, keresni a fejlődési lehetőségeket. A kiválasztási tá-

boroknak, valamint a személyes találkozóknak elképesztő 

hangulata van Budapesten. A V4 SUF azt is megmutatta 

számomra, hogy hosszú út áll még előttünk az unikornisok 

létrehozásáig és a régió üzleti kultúrájának megújításáig. 

De mi szervezők mindig hajlandóak vagyunk úttörőként 

energiát és időt fektetni a V4 startup ökoszisztémába.”

Viktor Stefanak
a Campus innovációs menedzsere

A visegrádi régió első vállalkozói ösztöndíjaként indítot-

tuk a V4 Startup Force programot azzal a céllal, hogy a 

cseh, lengyel, magyar és szlovák cégek számára segítsük 

a terjeszkedést egymás piacai felé. Az volt az elképzelésünk, 

hogy a különböző kultúrájú piacok találkozása szélesebb lá-

tókörrel és sokszínű tudással vértezze fel a résztvevőket. Már 

a Nemzetközi Visegrádi Alappal közös kezdeményezés első 

évében, 2018-ban azt tapasztaltuk, hogy sokszoros túljelent-

kezés alakult ki a toborzási időszakban. Ekkor is éreztük a 

régióban rejlő hatalmas potenciált, ezért évről-évre bőví-

tettük a program kapacitását és értékajánlatát. Mostanra 

elmondhatjuk, hogy 6 év alatt több mint 100 vállalkozás 

került be a V4 SUF-ba négyszeres túljelentkezés mellett és 

több mint 500 üzleti találkozó valósult meg. 

A Design Terminal számára a tehetségek támogatása 

mellett mindig kiemelt figyelmet kap, hogy olyan kö-

zösségek számára nyújtsunk segítséget, akik leginkább 

rászorulnak. Ezért a közelmúlt nemzetközi eseményeire 

reagálva, szervezőpartnereinkkel együtt azon dolgoztunk, 

hogy a rendelkezésre álló eszközeinkkel segítséget nyújt-

sunk Ukrajna számára. Ennek eredményeképp idén ősszel, 

kitártuk a V4 Startup Force kapuit Ukrajna felé, hogy új piaci 

lehetőségek felé tudjanak elindulni.  

7 különböző iparágból  
közel 100 jelentkező   
ebből 22 ukrán csapat

“Az orosz-ukrán háború kitörése után a Design Terminal az 

elsők között nyitotta meg a kapuit a háború elől menekülők 

előtt. Az irodában folyamatosan gyűjtöttünk segélyeket és 

hónapokon át több családnak is  menedékhelyet tudtunk  

biztosítani. Közben folyamatosan azon gondolkoztunk, ho- 

gyan segíthetünk szakmai eszközökkel az ukrán vállalkozók- 

nak. Több mint egyéves folyamat eredményeként, a Nem- 

zetközi Visegrádi Alappal közösen végül idén elindíthattuk 

Ukrainian Startup Force programunkat, mely a már 2018 óta 

eredményesen futó V4-es programunk kiegészítése. A pro-

jekt során 8 ukrán startup vesz részt rövidebb képzésben, 

a 4 legrátermettebb céget pedig személyre szabott üzleti 

találkozók szervezésével segítjük a V4-es országok mind- 

egyikében, hogy cégük új piacokra léphessen.”  

Molnár Kristóf
a Design Terminal helyettes  

szakmai vezetője

24 25Design Terminal – Éves jelentés 2023Design Terminal – Éves jelentés 2023



26 27Design Terminal – Éves jelentés 2023 Design Terminal – Éves jelentés 2023



Water MiniLab – Magyarország  

A Water Minilab eszköze laboratóriumi pontossággal képes 

ipari telepek és szennyvíztelepek vízminőségének vizsgá-

latára. A méréseket saját rendszerükben vizualizálják és 

elemzik, mellyel hatékony, egyszerű és bárhonnan elérhető 

döntéstámogató struktúrával szolgálnak a szakemberek-

nek, ezzel rengeteg pénzt, energiát, időt és nem utolsó 

sorban vizet spórolnak meg. 

ARBO Technologies s.r.o.  – Csehország   

Az ARBO technologies szoftvere faápolók számára lett ki-

alakítva. A termék összetett biomechanikai számításokkal 

teszi lehetővé, hogy megfelelő döntéseket hozzunk a fák 

gondozásával kapcsolatban. 

V4 STARTUP FORCE TAVASZI 
SZEMESZTER CSAPATAI

Get Vision – Lengyelország

A Get Vision egy olyan mesterséges intelligenciával műkö-

dő internetes alkalmazást fejlesztett, amely a szélerőmű-

parkok, fotovoltaikus parkok és távvezetékek ellenőrzé-

sében, valamint a műszaki felügyelet ellátásában segíti 

a használóit. A szoftvert drónokra telepítik, melyekkel így 

elég elrepülni az erőművek felett ahhoz, hogy képet kap-

junk műszaki állapotukról. 

DigFin – Szlovákia

Megoldásuk megkönnyíti az online jelzáloghitel-kérelmek 

benyújtását, így az ügyfeleik időt takaríthatnak meg. Mo-

biltelefonon keresztül bárki ingyenesen igényelheti a szá-

mára legmegfelelőbb jelzáloghitelt. 
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 myco – Csehország  

A Myco olyan csomagolóanyagot állít elő, amely fűrész-

porból és gombafonálból készül. Használat után a meg-

felelő környezetben teljesen lebomlik.    

Modino.io – Lengyelország  

A Modino egy olyan megoldást hozott létre, amely a kü-

lönböző okoseszközök szoftverfrissítéseit szinkronizálja 

és hangolja össze, így biztosítva, hogy minden eszköz a 

legfrissebb verziót használja. A megoldásuk a hardver fel-

építésétől függetlenül telepíti a frissítéseket. 

V4 STARTUP FORCE  
ŐSZI SZEMESZTER CSAPATAI

storePredictor  – Szlovákia 

A storePredictor szoftvere mesterséges intelligenciával 

jelzi előre a bevétellel és a raktári igényekkel kapcsolatos 

információkat egy adott e-kereskedelmi felületen. A mo-

dell elsődleges célja, hogy a legnagyobb pontossággal 

határozza meg az ügyfelek szokásait. Ezt a fogyasztói 

viselkedés ábrázolásával éri el.  

SpaceCrop – Magyarország  
A SpaceCrop egy mezőgazdasági szoftvercég, amely mű-

holdas adatok és mesterséges intelligencia segítségével 

segíti a gazdaságokat az öntözés kezelésében és a nö-

vények ellenálló képességének növelésében. 
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UKRAINIAN STARTUP FORCE CSAPATAI 

7loc  

A 7loc egy olyan ételrendelési eszközt fejlesztett, amely mesterséges intelligen-

ciát használ a rendelési és szállítási folyamatok hatékony kezelésére. A QR kód 

beolvasásával az étel az internetről megrendelhető és az értesítést követően 

már fogyasztható is. Az alkalmazás a Telegramon is elérhető.  

Orderry (Remonline) 

Az Orderry egy olyan szoftvert fejlesztett, amely az ügyfélkapcsolatok kezelését 

segíti. Rendszerük olyan területeken nyújt megoldást, mint például a bérszám-

fejtés és az értékesítés.   

Jobey  

A Jobey App alacsonyan képzett személyeknek tervezett platform, amely a 

munkakeresés folyamatában segíti őket, jellemzően külföldön. Ezen a felületen 

a felhasználók könnyedén böngészhetik az új munkalehetőségeiket, elkerülve a 

nyelvi korlátokat és a csalás veszélyét. A rendszer lehetővé teszi a munkavállalók 

előrehaladásának nyomonkövetését, így biztosítva a karrierjük fejlesztését. 

Measurme

A Measurme olyan eszközt biztosít a pszichoterapeuták számára, amellyel 

könnyebben rendszerezhetők és elemezhetők különböző pszichometriai ada-

tok, ideértve a terápiához kapcsolódó protokollokat, valamint mérő– és üzleti 

számokat.  

MEGÚJULT  
A MENTORPROGRAMUNK

Válsághelyzetben a vállalkozók számára kiemelkedő-

en fontosak azok a lehetőségek, amelyek tervezhetővé 

teszik cégük működését. Idén megújítottuk hazánk első 

akcelerátor programját. Az elmúlt években összegyűlt ta-

pasztalatokra alapozva csavartunk egyet a korábbi for-

mátumon, hogy az alapítók és a startupok még inkább az 

igényekhez illeszkedő útmutatás mentén fejlődhessenek. 

Két felvonás helyett egy tartalmasabb szemesztert tar-

tottunk, ami a nyári tábortól egészen decemberig tartott.  

A 2023-as formátumban az eddigeknél még inkább sze-

mélyre szabtuk a képzést attól függően, hogy a bekerült 

startupok milyen fázisban járnak és milyen szakmai te-

rületen van szükségük fejlődésre. A vállalati növekedés 

mellett az alapítók fejlődésére és a közösségre is kiemelt 

figyelmet fordítottunk. 

A képzés - ahogyan eddig is - ingyenes, és a Design  

Terminal továbbra sem kér tulajdonrészt a mentorált vál-

lalkozásoktól. Mi több, a legkiemelkedőbb startupok 1-1 

millió forintos ösztöndíjban részesülnek. 

A résztvevők hasonló kihívásokkal küzdő innovátorokat 

ismerhettek meg Magyarországról, Lengyelországból, 

Spanyolországból, Ausztriából és Nigériából, miközben 

a legfelkészültebb̋  szakértőktől tanulhattak, akik évek 

óta alapkövei a program sikerének.  

“Azzal a céllal csatlakoztam a Mentorprogramhoz, hogy 

szélesítsem a vállalkozói tudásomat. Értékes betekintést 

nyújtott a különböző iparágakból érkező mentorok és a 

résztvevő társak tapasztalataiba. Ez az új élmény segített 

abban, hogy megszilárdítsam a startupom alapjait és a 

saját szakmai fejlődésemet.”  

Vera Grablechner
a myCulture ügyvezetője 

TEHETSÉGPROGRAMOK
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Beauty Blocks – Magyarország  

Csak a szépségipar évente 120 milliárd darab műanyag 

csomagolási hulladékot termel, miközben a sminktermé-

kek iránti kereslet egyre nő. Egy tisztítható és újratölthető 

szempillaspirál piacra dobásával a Beauty Blocks cél-

ja, hogy megoldást kínáljon a műanyaghulladék okozta 

problémákra anélkül, hogy megváltoztatná az emberek 

sminkelési szokásait. 

Future Tech – Lengyelország  

A Future Tech olyan megoldást kínál, amely térbeli adatok 

felhasználásával határozza meg a fogyasztók szokásait. 

Platformjuk lehetővé teszi, hogy a felhasználók napraké-

szek maradjanak a legújabb szolgáltatásokkal és valós 

időben jussanak értékes információkhoz a világ bármely 

pontján. 

Accolade Pro – Lengyelország  

Az edzőtermek, még a nagy márkák is Excel táblázatokra, 

tollra és papírra támaszkodnak az értékesítési folyama-

taikban. Az Accolade Pro segít digitalizálni, automatizálni 

és hatékonyabbá tenni ezeket a műveleteket.

COMPOT – Magyarország  
A COMPOT az első kerámiából készült beltéri gilisztamentes 

komposztáló, amely mikroorganizmusok segítségével ala-

kítja át a szerves hulladékot talajjá a lakásban. Az edény 

fel tudja dolgozni egy átlagos háztartás éves komposztál-

ható élelmiszerhulladék mennyiségét. A COMPOT csapata 

ezen felül edukációs támogatást is nyújt ügyfeleinek annak 

érdekében, hogy biohulladék-semleges konyhájuk legyen. 

Maedcore – Spanyolország

A Maedcore robotizált és automatizált megoldásokat kínál 

különböző iparágakban. Jelenlegi projektjükben egy má-

szórobotot fejlesztettek ki, amely ipari eszközök ellenőr-

zésére és karbantartására alkalmas. A mérnökökből álló 

csapatuk küldetése, hogy a robotikán keresztül segítsék 

a társadalmat. 

Beeco  – Magyarország 

A Beeco saját fejlesztésű ökoasszisztens segítségével épít 

közösséget olyan emberekből, akik számára fontosak a 

fenntarthatósági törekvések. A felhasználók megoszt-

hatják egymással a tapasztalataikat is a platformon ke-

resztül. A Beeco hirdetési felületet biztosít nagyvállalatok 

számára is, akik kedvezményeket nyújtanak a felhaszná-

lóknak, ezáltal azonnali visszajelzést kapnak termékeikkel 

kapcsolatban. 

iMotionDrive  – Magyarország 

Az önvezető autók létjogosultsága bár kérdéses, de az 

kétségtelen, hogy algoritmusaik csökkentik az emberi re-

akcióidőből adódó baleseteket. Az iMotionDrive csapa-

ta által fejlesztett algoritmusok jobb kitérő manővereket 

tesznek lehetővé csúszós útviszonyokon is. Automatizált 

vezetési vagy vezetéstámogató funkcióik eredményeként 

jelentősen növelhető a közlekedésbiztonság. 

myCulture  –  Ausztria

A myCulture olyan alkalmazást fejlesztett ki, amely meg-

könnyíti a művészetkedvelők számára a kiállítások meg-

találását és a jegyfoglalást. Az alkalmazás közelmúltbeli 

bécsi bevezetése után a myCulture csapata az appliká-

ció további fejlesztését és kibővítését tervezi más európai 

városokban, kezdve a DACH térséggel (Berlin, München, 

Zürich). 

Lazy Felix – Magyarország  
A Lazy Felix egy automatizált böngészőbővítményen dol-

gozik, amelynek segítségével soha többé nem kell letölteni 

a képeket és hamarosan más fájlokat sem, hanem sokkal 

egyszerűbb mechanizmussal a birtokunkba kerülhetnek 

az adott anyagok. 

A MENTORPROGRAM CSAPATAI 
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GuardenAI – Magyarország 

A GuardenAI egy olyan robotot fejleszt, amely képes a 

mezőgazdasági kártevők felderítésére, azonosítására és 

lézerrel történő megsemmisítésére. Mesterséges intelli-

genciájuk már képes felismerni a krumplibogarat, az első 

célzott kártevőt. Jelenleg egy olyan prototípust fejlesz-

tenek, amely képes lesz ártalmatlanítani más fajokat is. 

StageRider – Magyarország

A StageRider egy digitális technológiai és vendéglátóipari 

rendezvényszervező szoftver művészeti menedzserek és 

a technikai személyzet számára. Szoftverük segíti a fel-

használók közötti együttműködést.  

Zöldkör Market – Magyarország

A Zöldkör Market olyan platformot alkot, ahol újratölthető 

tisztítószereket vásárolhatnak magánszemélyek és ha-

marosan vállalatok is. Néhány termékük közé tartozik az 

újratölthető padlótisztítószer és a folyékony kézmosók. 

Eredetileg háztartások számára indult el a kezdeménye-

zésük, de ma már a legtöbb ügyfelük az üzleti szférából 

kerül ki. 

Yantra Studio – Magyarország  
A Yantra Studio egy kreatív ügynökség, amely audiovizu-

ális tartalmakat készít különböző üzleti szektorok számára 

egy automatizált videógenerátor fejlesztésével.  

SociYeti – Magyarország 

Díjnyertes koncepciójuk középpontjában egy új platform 

áll, ahol könnyedén jelentkezhetnek emberek bármilyen 

önkéntes munkára, amelyet a szervezetek listájára fel-

vettek. A feladat elvégzése után a résztvevők pontokat 

kaphatnak, amelyeket kulturális programokra, rendezvé-

nyekre vagy a fogadó szervezet termékeire válthatnak be. 

OMZN – Nigéria  
A folyamatosan változó divatvilágban innovatív technológi-

ai megoldásokat használnak az egyszerű ruhakészítési gya-

korlatok skálázására és a felelős termelés előmozdítására. 

Céljuk a fenntartható jövő és egy befogadó, etikus divatipar. 

Sponsmore – Magyarország

A Sponsmore egy online platform, amely digitalizálja a 

sportszponzorálást. A sportoldali felhasználóknak segí-

tenek abban, hogy bemutatkozhassanak és kapcsolatba 

léphessenek a potenciális szponzorokkal.   

Talk@ease  –  Magyarország

A Talk@Ease alkalmazása abban segít a vállalatoknak és 

iskoláknak, hogy fejlesszék alkalmazottaik és diákjaik ide-

gen nyelvi beszédkészségét. A felhasználók az anyanyelvi 

beszélők hangját használó talkbot segítségével valósághű 

párbeszédeket folytathatnak.  Az alkalmazás webes  fe-

lülete lehetővé teszi a vállalatvezetők, HR-esek vagy ta-

nárok számára, hogy nyomon követhessék a regisztráltak 

fejlődését, és időarányosan fizessenek a szolgáltatásért. 



Második alkalommal hirdette meg a Nemzeti Tehetség 

Program a START Programot a Design Terminal szakmai 

támogatásával. A projekt fiatal reménységek vállalkozá-

sának beindítását támogatja és nagy népszerűségnek 

örvend, hiszen közel 250 csapat jelentkezett a 20 meg-

hirdetett helyre. A kiválasztott ötletekben - az első felvo-

náshoz hasonlóan - most is az volt a közös, hogy hasznos 

megoldást kínáljanak a társadalom egy kiemelt problé-

májára.    

Három témakörben lehetett idén év elején beadni a je-

lentkezéseket: egészségügyi és szociális, fenntarthatóság 

- zöld küldetés, valamint közösségek helyzetének javítása. 

A két hónapos intenzív inkubáció felkészítést nyújtott 

a legfontosabb vállalkozási területekre és a programot 

záró prezentációkra. A 3 millió forintos kezdőtőke mellett 

így a versenyen kívül is jól hasznosítható tudást kaptak a 

résztvevők.      

A pitch versenyre a jelentkezők változatos, jól kidolgozott 

megoldásokkal érkeztek. A zsűri végül a Malom Projekt 

és a Smobya csapata részére ítélte meg a további 5-5 

millió forintos fődíjat. A Malom Projekt újrahasznosított 

műanyagból készült szemüvegkeretet készít látássérült 

gyermekek számára, a Smobya csapata pedig mikrobi-

ális bőrt fejleszt a divatipar számára, hogy csökkenteni 

tudják ökológiai lábnyomukat.     

  

A két nyertes csapaton felül a szakmai zsűri két különdíjat 

is kiosztott. Az egyik elismerést a Green Engine csapata 

kapta egy olyan applikációért, amely beltéri farmok mű-

ködését optimalizálja. Ők a Nemzeti Tehetség Központ jó-

voltából Londonba utazhattak, hogy ott is bemutathassák 

ötletüket egy startup versenyen. A Kulturális és Innovációs 

Minisztériumtól pedig rendhagyó különdíjban részesült a 

Verbalio csapata. Ők a beszédben akadályozott embe-

reknek fejlesztenek olyan applikációt, ami megkönnyíti 

számukra a kommunikációt, ezáltal Magyarországon 

több tízezer ember számára a mindennapokat is. 

START PROGRAM – A NEMZETI 
TEHETSÉG KÖZPONTTAL KÖZÖS 
PROGRAMUNK 

KIBŐVÍTETT PROGRAMCSALÁD 
A LEGFIATALABBAKNAK 

Az őszi szemeszterben teljesen megújult a START és egy 

háromlépcsős programcsaláddá nőtte ki magát. A magas 

túljelentkezésre való tekintettel és a tapasztalatok alap-

ján három külön célcsoport számára nyílt meg a jelent-

kezés korosztály és a vállalkozások előrehaladottsága 

szerint. 

  

Az Ideathon névre keresztelt programban középiskolások 

fejleszthetik ötleteiket, míg a START Basic azokat a hú-

szas éveikben járó fiatalokat szólítja meg, akik már egy 

jó ötlettel rendelkeznek, de nem tudják hogyan alakítsák 

azt működőképes vállalkozássá. A START Pro célja már 

létező vállalkozások számára a konkrét piacra lépés és ezt 

követően a gyors növekedés.    

A győztes csapatok az Ideathon esetében tárgyi nyere-

ménnyel, a Basic programban 3-3 millió forinttal, míg a Pro 

keretében 5-5 millió forinttal gazdagodhatnak. 

“A Start Program bővítésével minden fázisban támogatjuk 

a vállalkozói pálya iránt érdeklődő fiatalokat: végigkísér-

hetjük őket az ötlet születésétől a prototípus megalkotá-

sán és a piacra lépésen át, a gyors növekedésig, ezzel is 

növelve annak az esélyét, hogy életképes és hosszú távon 

fennmaradó vállalkozásokat hozzanak létre. Fontos szá-

munkra, hogy a szakmai gondozásunkban álló csapatok 

azt érezzék, hogy a képzéseinket követően is számíthatnak 

ránk, az NTP programok között biztosított átjárhatósággal 

azonban a stabilitás új szintjére lépünk.“ 

Dula Marina
a Design Terminal  

ügyfélkapcsolati vezetője
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A Mathias Corvinus Collegiummal közösen indítottunk vállalkozásfejlesztési 

programot, hogy aktív és alumni diákjaik számára lehetőséget teremtsünk a 

vállalkozói világ megismerésére. 

Szeptemberben a jelentkezők egy 24 órás ötletversenyen vettek részt, ahol saját 

ötleteiket prezentálták szakmai zsűri előtt. Az első helyet a Forum csapata nyerte 

meg, akik egy digitális platformot fejlesztenek, melynek célja, hogy a jövőjüket tu-

datosan tervező fiatalok számára európai szinten, egyetlen felületen összegyűjtse 

a legjobb, térítésmenetesen elérhető önfejlesztési lehetőségeket, tanulmányi– és 

képzési programokat. A második helyen a Bioremediáció csapata végzett, akik 

mikroalgákkal tisztítanák meg a szennyezett vizeket a nehézfémektől.  

Az Örökké haza csapata kapta a zsűri különdíját. Égi Blanka és Kiss Teodóra egy 

örökbefogadási alapítványt hozna létre, amely nem csak a határon belüli gyer-

mekek örökbefogadásának adna teret, hanem terjeszkedne Németország vagy 

Ausztria felé is. Az alapítvány célja, hogy a gyermekeknek ne kelljen éveket ott-

honokban tölteni, mire a megfelelő családhoz kerülnek. 

Az ötletversenyt követően elindult a többhetes inkubációs program, melyben a 

vártnál is erősebb mezőny versenyzett a díjakért. A képzés négy intenzív nap-

ból állt. A Design Terminal kulcsmentorai segítették a résztvevőket ötletvalidáció, 

piackutatás, termékfejlesztés, értékesítés, pénzügyi és finanszírozási ismeretek, 

digitális marketing, prezentációs készségek és vállalkozói jogi alapok témákban. 

A záróeseményen a prezentációk meghallgatása után egy öttagú zsűri értékelte 

az ötleteket.  

Az első helyezést az ötletverseny különdíjasa, az Örökké Haza csapata hozta el.  

A második helyezést Juhász Gáspár András és Trauttwein Albert OUT nevű ötlete 

nyerte meg, amely egy produktivitást fejlesztő alkalmazás. A célja, hogy segítse a 

fókuszált munkavégzést és tanulást, valamint a képernyőmentes időtöltést. 

„Azzal sincs baj, ha egy tehetséges magyar egyetemista valamelyik multinál he-

lyezkedik el, de még jobb, ha saját vállalkozást alapít és olyan szellemi terméket 

hoz létre, ami nélküle sosem születne meg. Az MCC-vel ezeket a fiatalokat keressük 

és segítjük hozzá ahhoz, hogy megtegyék az első lépéseket.”  

Böszörményi-Nagy Gergely
a Design Terminal alapítója

ELINDULT AZ MCC ÖTLET INKUBÁTOR 
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VÁLLALKOZÁS- 
FEJLESZTÉS  
A KÁRPÁT- 
MEDENCÉBEN

A LÉNYEG A KÖZÖSSÉG EREJÉBEN REJLIK!  

Nyolc évvel ezelőtt a Nemzetpolitikai Államtitkárság támogatásával elindítot-

tuk Külhoni Mentorprogramunkat, amelynek keretein belül közösen dolgozunk 

a magyar kultúra és identitás megőrzésén, valamint a külhonban élő magyar 

vállalkozók közötti üzleti kapcsolatok megerősítésén.  

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is vártuk mentorok és mentoráltak jelentkezését. 

Idén Felvidéken már a második, míg Erdélyben és Vajdaságban a harmadik 

évadot szerveztük meg.  

Az elmúlt évek tanulságaira építve, idén a mentoroknak coaching eszközöket is 

tanítottunk a képzés során. Fantasztikusan összetartó és aktív közösség működik 

a programban, ahol a korábbi évadokban mentoráltként résztvevő vállalkozók 

sok esetben már mentorként segítik kezdő társaikat. 

A közösségépítés jegyében idén is összejöttünk a Kárpát-medencei Vállalkozók 

Találkozóján Mezőkövesden. Ezen az eseményen több  mint 200 cégalapító vett 

részt.  

2023-ban a több mint 1000 fős kárpát-medencei vállalkozói hálózatunkhoz a 

Vajdaságból 100 vállalkozó csatlakozott, Erdélyből pedig 118. Felvidéken még fo-

lyamatban van a toborzás, de már most közel 60-an jelentkeztek.  

“A Mentorprogram olyan, mint egy legális dopping. Lehetőséged van egyből a 

gyorsítósávban haladni, mert nem a saját hibádból tanulhatsz, hanem mások 

tapasztalatából.”  

Mayer András
a Külhoni Mentorprogram résztvevője
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„Komoly előrelépés nem csak Magyarország, de a ré-

gió számára is, hogy 22 ESA tagországból több mint 120 

résztvevőt láthattunk vendégül hazánkban – az esemény 

történetében először. Az, hogy az Európai Űrügynökség 

nálunk tartotta éves networking találkozóját, azt mutatja, 

hogy számolnak Magyarországgal és a Design Terminal- 

lal, bíznak megvalósítási képességünkben és kíváncsiak 

az ötleteinkre.” 

Jónás László
a Design Terminal ügyvezetője  

és szakmai vezetője

A régióban először mi szervezhettük meg az Európai 

Űrügynökség éves kapcsolatépítő rendezvényét, melyet 

egy hangulatos estével nyitottunk meg irodánk kertjében. 

 A Millenium Házának lenyűgöző épületében tartottuk meg 

a szakmai programot, ahol lehetőség nyílt az elmúlt évben 

elért eredmények elemzésére és az Európai Űrügynökség 

űrkutatási, technológiai és fenntarthatósági erőfeszítése-

inek megvitatására. 

IPARÁGI 
PROGRAMJAINK 

AZ EURÓPAI ŰRIPAR BUDAPESTRE 
ÉRKEZETT 

“Több mint négy hónapig tartott az esemény előkészítése 

és szinte az egész csapat dolgozott rajta. Ha csak annyit 

mondok, hogy a Millenium Háza előterében egy konkrét 

űripari kiállítást - műholdakkal, szenzorokkal, történetekkel 

a múltból, jelenből és jövőből - és egy 4 méter magas raké-

takilövő állomást húztunk fel, azzal talán nagyjából tudom 

szemléltetni a magunkkal szembeni elvárásokat. Nagyon 

pozitív visszajelzéseket kaptunk, rengeteget tanultunk eb-

ből a projektből és megerősített abban, hogy a DT csapat 

számára a határ a csillagos ég, ha kreativitásról és profi 

kivitelezésről van szó.”

Takács Balázs
a Design Terminal  

kommunikációs vezetője

A hivatalos program mellett összeállítottunk egy kiállítást, 

ahol bemutattuk a magyar űrkutatással kapcsolatos ered-

ményeket és a jelenlevőknek lehetőségük nyílt beszélget-

ni a magyarországi inkubációs programunkban résztvevő 

startupok alapítóival.

Az esemény utolsó napján otthont adtunk az ESA EPIC 

(az Európai Űrügynökség kereskedelmi partnerségi prog-

ramja) rendezvényének is, amely a vállalati, tudományos 

és intézményi partnerek összekapcsolását tűzte ki célul 

az ESA által támogatott startupokkal. 

Összességében ez az esemény fantasztikus lehetőséget 

teremtett kapcsolatok kiépítésére, tudásmegosztásra és 

a következő év fő kihívásainak megvitatására.

22 országból több mint  
120 űripari szakértő

48 Design Terminal – Éves jelentés 2023



50 51Design Terminal – Éves jelentés 2023 Design Terminal – Éves jelentés 2023



52 53Design Terminal – Éves jelentés 2023Design Terminal – Éves jelentés 2023

INNOVÁCIÓ ŰRIPARI 
MEGOLDÁSOKKAL 

A Business Incubation Center, tehát a  magyarországi űripari 

inkubációs programunk sikeres működtetésének köszönhetően, 

idén elindítottuk a Technology Broker programot is az Európai 

Űrügynökség megbízásából. Ennek kitűzött célja, hogy olyan 

megoldások szülessenek, amelyekben az űrtechnológia választ 

adhat a hagyományos piaci igényekre, kihívásokra. 

Tavasszal rendeztünk egy kapcsolatépítő rendezvényt, 

amelyen agráripari vállalkozásokat kötöttünk össze ha-

zai űripari szereplőkkel és mutattunk be számukra olyan 

technológiákat, amik növelhetik a versenyképességüket.

 

Az év második felében két eseményt is tartottunk, ahol 

a leginnovatívabb vállalkozókat, termékeket és szolgál-

tatásokat kerestük. Októberben a Technology Transfer 

Challenge versenyre huszonkét pályázat érkezett be, 

amelyből a három legötletesebb megoldást jutalmazta 

a zsűri. A novemberi kapcsolatépítő eseményen pedig 

annak jártunk utána, hogy mik azok az űripari megoldá-

sok, amelyek az autóiparban is alkalmazhatóak.  

Amennyiben egy vállalat olyan kihívásokkal küzd, amelyekre az 

űripar megoldást tud nyújtani, az ESA Technology Broker összeköti 

azt a megfelelő, űripari kompetenciákkal rendelkező startuppal.  

A technológia transzfer sikeres megvalósulását a Spark Fund-

ing alap segíti, amely 60.000 EUR támogatást nyújt azoknak 

a cégeknek, amelyek szeretnék űrtechnológiára alapozva fej-

leszteni működésüket. Már az első évben a maximálisan kivá-

lasztható három cég került be a programba. 

CSAPATOK

“Igazi öröm volt több évtizedes üzleti tanácsadói tapasz-

talatomat, valamint az Ausztráliában, az Egyesült Király-

ságban és Magyarországon sorozatvállalkozóként szerzett 

ismereteimet megosztani a startupok mentorálása során. 

A Design Terminal abban segíti a startupokat, hogy a ki-

hívásokkal teli versenykörnyezetben jobban megállják a 

helyüket. A Design Terminal inkubációs rendezvényeinek 

kialakítása és lebonyolítása valóban világszínvonalú.”

Don Koulaouzos
a Skytrek Limited ügyvezető igazgatója

27G Technology Kft. 

A 27G Technology csapata a legmodernebb és legkisebb 

méretű félvezető alapú doziméteres megoldást fejleszti, 

amellyel lehetővé válik a sugárzási környezet és az elekt-

romos áramkörök állapotának tanulmányozása űrmissziók 

során. 

D3 Seeron Kft. 

A vállalat tagjai tapasztalt mérnökök és IT szakemberek, 

akik tudásukkal és tapasztalatukkal az űripart, orvosi 

megoldások fejlesztését, az autóipart és más iparágakat 

is támogatnak. 

Jelenleg egy olyan megoldást fejlesztenek, amely űripari 

lézer és szoftvermegoldás integrálásával segít felismerni 

és ezáltal elkerülni az útburkolati hibákat vezetés közben. 

Minusplus Generáltervező Kft.  

A Minusplus független, 20 fős budapesti építésztervező 

és designer iroda, akik a Technology Broker programban 

a Maform Kft-vel közösen egy űripari szabadalom alapján 

teljesen új és egyedi napernyőt készítenek, amely tartó-

sabb, hatékonyabb és esztétikusabb a jelenleg haszná-

latban levő megoldásoknál.
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ÚJBÓL MEGRENDEZTÜK  
A CASSINI HACKATHONT

Az űripar és a hadiipar folyamatosan szállítják a legmo-

dernebb megoldásokat, amelyek más iparágakban is 

hasznosulnak. Az idei CASSINI hackathon témája ezért 

a nemzetbiztonság növelése és a nemzeti szuverenitás 

megőrzése volt - továbbra is európai földmegfigyelési és 

műhold adatokat felhasználva.

Jóleső pozitív visszajelzésként fogadtuk, hogy az egy-

szerre 10 országban zajló ötletverseny megrendezé-

sére, a korábbi szervezők közül egyedüliként a Design  

Terminalt kérte fel újra az Európai Bizottság Védelmi és 

Űripari Főigazgatósága.  
A kritikus kérdések megoldásában most is a Galileo, az EG-

NOS és a Copernicus megfigyelési rendszerekből származó 

európai űradatok segítettek, a részvételhez azonban nem 

volt szükséges előzetes űripari tapasztalat. A versenyzők 

űr- és védelmi, valamint hadipari tanácsadás mellett üzleti 

és stratégiai mentorálást kaptak az esemény ideje alatt.

A versenyre több mint 120-an jelentkeztek, ami másfél-

szeres túljelentkezés az EU-s elvárásokhoz képest. A téma 

láthatóan megmozgatta a jelentkezőket. 10 csapatban 52 

tehetség dolgozott  két napon keresztül saját ötletén.  

A második nap végén, a Demo Day-en szakmai zsűri előtt 

prezentálhatták megoldásukat. A verseny nyertese a UIS 

csapata lett, akik műholdfelvételek és mesterséges inte-

ligencia segítségével derítenék fel, milyen, még fel nem 

robbant robbanószerkezetek találhatók egy adott terüle-

ten, amelyet aktív tüzérségi tűz ért. A UIS ezzel bekerült a 

CASSINI nemzetközi Demo Dayének versenyzői közé.  

„Kellemes meglepetésként ért, hogy a versenyzők meny-

nyire felkészültek, és milyen magas színvonalú a munkájuk. 

Hasonló okból, a szakmai kompetenciák kiemelkedő minő-

sége alapján választottuk szervezőként ebben az évben is 

a Design Terminalt.”  

Stefan Schneider
Európai Unió Űrprogramügynöksége 

(EUSPA)

„Nagyon nagy eredmény, hogy másodszor is minket 

választott az Európai Bizottság a CASSINI Hackathon 

megrendezésére, amely rendhagyó ennél a projektnél. 

Fontos, hogy az űripari tevékenységünket minél inkább 

kiterjesszük, bővítsük a tudásunkat és a fiatalok számára 

is betekintést nyújtsunk az iparágba. A Cassini tökéletes 

alkalom erre.”  

Hanson Sophi
a Cassini projektmenedzsere

A verseny három kihívása:

• Mobilitás, logisztika és útvonal- 
tervezés, akár katasztrófák esetén  

• Tengeri fenyegetések nyomon 
követése és biztonságos tengeri 
logisztika 

• Kritikus infrastruktúra védelme  
és krízisekben való gazdasági és 
társadalmi problémák enyhítése
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NAK TECHLAB: MEGOLDÁSOK  
AZ AGRÁRIUM KIHÍVÁSAIRA  

2023-ban is folytattuk együttműködésünket a Nemzeti 

Agrárgazdasági Kamarával a NAK TechLab inkubációs 

programban.  

Ahogy a korábbi években, úgy idén is a legsikeresebb hazai 

nagyvállalati partnerekkel dolgozhattak együtt a bekerülő 

startupok. A program elején egy szigorú kiválasztási alka-

lom során derült ki, hogy melyik kezdő vállalkozásnak van 

esélye együttműködés kialakítására a nagyvállalatokkal. 

A kiválasztott csapatok változatos megoldásokkal érkez-

tek. Az Agrofly csapata drónokkal tartja távol a kárt okozó 

madarakat a termelési és termőterületektől. A Bloomair 

a talaj tömörödésének megszüntetésére és tápanyag-

pótlásra, az SDR Technologies a kültéri robotplatformok 

fejlesztésére, míg a Vilhemp növényi alapú, fenntartható 

termékek előállítására fókuszál. A Wenerate energiame-

nedzsment rendszere mesterséges intelligencia alapú 

elemzéseket készít nagy energiaigényű vállalatok szá-

mára a költség- és kibocsátás csökkentés érdekében. A  

WeSpeakAI pedig a gépi látás területéből kiindulva sze-

retné megreformálni az agráriumot.   

Az inkubációs időszak felénél találkoztak ismét a felek, 

ahol megvizsgálták, hogy a megfelelő irányba tartanak-e 

a közös tesztprojektek.  

November végén pedig sor került az év fénypontját jelen-

tő záróeseményre, a Demo Dayre, ahol a csapatok több-

száz fős szakmai közönség előtt mutathatták be megol-

dásaikat és nagyvállalati együttműködéseiket.  

 

„Az éghajlatváltozás, a generációváltás, a növekvő élel-

miszerigény vagy a fenntarthatósági elvárások olyan ki-

hívások elé állítják a gazdálkodókat, amelyekre digitális 

eszközök nélkül nehezen tudnak megoldást találni. Ezért 

rendkívül fontos a NAK TechLab program, amely a startu-

pok segítségével olyan innovatív termékeket és szolgálta-

tásokat keres – vagy adott esetben fejleszt - az agrárium 

kihívásaira, amelyek hatékonyabbá teszik azt. A program 

segítségével Magyarország központi szerepet tölthet be az 

Európai Unión belül az agrárszektor fejlesztésében.”

Illés Dorka
a Design Terminal agrár 

projektmenedzsere
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EDUKÁCIÓS  
KEZDEMÉNYEZÉSEINK 

EGYETEMI KÉPZÉS A METU-VAL   

A Budapesti Metropolitan Egyetem és a Magyar Nemzeti Bank közös “Start-up me-

nedzsment” kurzusához kértek fel bennünket szakmai partnernek, melynek kereté-

ben a Hungarian Innovation HUB elnevezésű intenzív képzési napok programjának 

összeállításában és lebonyolításában segítettük a szervezőket. A rendezvényen há-

rom egyetem hallgatói vettek részt. Az első alkalmat Szőke Márton angyalbefektető 

nyitotta meg, majd további szaktekintélyek adták át gondolataikat az egyetemista 

hallgatók számára.

MAGYAR DELEGÁCIÓ  
AZ MIT INNOVÁCIÓS PROGRAMJÁBAN 

 A Massachusetts Institute of Technology (MIT) tíz évvel ezelőtt elindította MIT 

REAP (Regional Entrepreneurship Acceleration Program) képzését, melyben azt 

oktatják és kutatják, hogyan növelhető a nemzeti innovációs ökoszisztémák ver-

senyképesége. A program alapítása óta több, mint 70 régiót támogatott, mely 
ez idő alatt kiforrott módszertant dolgozott ki a helyi innovációs közösségek 
támogatásához. A képzés résztvevői a program során egymástól is tanulhatnak, 

hiszen szerte a világból, egészen más kultúrák képviselőiként érkeznek. Ausztrália, 

a Dominikai Köztársaság, Brazília és Magyarország csapatai mind úgy állnak 
össze, hogy tagjaik egyidejűleg képviseljék az ökoszisztéma 5 legfontosabb 
szegmensét, beleértve a kormányzati, nagyvállalati, akadémiai, kockázati tő-
kebefektetői és vállalkozói szektort. 

A magyar csapatban a Design Terminal mellett részt vesz a Magyar Nemzeti 

Bank, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, a Nemzeti Kuta-

tási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal, az Oncompass Medicine Hungary Kft., a 

77 Elektronika Kft. és a 4iG Nyrt. küldöttsége is. 

Nagy megtiszteltetés, hogy a Nemzeti Innovációs Ügynökség 

felkérésére belekezdhettünk egy átfogó tananyagfejlesztési 

projektbe, melynek keretében újragondolhatjuk és korsze-

rűsíthetjük a Hungarian Startup University Program (HSUP) 

jelenlegi moduljait. A diákoknak videós tananyagot készítet-

tünk, valamint kifejlesztettünk egy interaktív számonkérési 

INNOVATÍV TANANYAGFEJLESZ-
TÉS A HUNGARIAN STARTUP  
UNIVERSITY PROGRAMMAL 

rendszert, mellyel hatékonyabban ellenőrizhető, hogy meny-

nyire sikerül elsajátítaniuk az anyagot. Az idei évben két mo-

dult forgattunk le ötletvalidáció, illetve termékfejlesztés té-

mában. Bízunk benne, hogy a jövő évi jelentés elkészültekor 

már ebből tanulnak majd a hallgatók a HSUP programban 

országszerte. 
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SAJÁT GYÁRTÁSÚ EDUKÁCIÓS 
SOROZATUNK FOLYTATÁSA -  
INNOVATION THAT’S WORTH IT 
  
2022 tavaszán indítottuk el saját gyártású Optimist First 

edukációs sorozatunkat, amelyben sikeres vállalkozókat kér-

deztünk arról, hogy miért érdemes belevágni a vállalkozásindí-

tásba és milyen nehézségekre számíthatnak a startupok az úton. 

Számunkra az optimizmus nem csak egy tulajdonság, ha-

nem egy szemlélet, amely szerint nem remélni kell a jövőt, 

hanem tenni érte. Ennek a gondolatnak a mentén folytattuk 

sorozatunk negyedik évadát, Innovation that’s worth it néven.  

Az idei évad szereplői, a Respray, a Compocity és a Malom Pro-

jekt alapítói arról meséltek, hogy ők hogyan igyekeznek megol-

dásokat találni a környezetvédelmet érintő kihívásokra.

“Éppen inspirációt gyűjtöttem az Instagramon, amikor 

szembejött velem egy látványos, fenntarthatósággal kap-

csolatos poszt. Arra gondoltam, hogy nálunk minden évben 

több tucat olyan vállalkozó fordul meg, akik szeretnék job-

bá tenni a világot társadalmi és környezeti szempontból. 

Úgyhogy miért ne mutassuk meg őket még mélyebbre ás-

va a motivációjukban és mindennapjaikban. Bízom benne, 

hogy minél több részből fog állni pár év múlva ez a sorozat.” 

Póta Dorina
a Design Terminal online marketing 

managere

Az új évadnak új formátumot kölcsönöztünk. Igyekeztünk 

olyan pillanatokat kiragadni az interjúk során, amelyek 

bepillantást engednek a cégek mindennapjaiba. A rövid 

videóvágatok és a csendéletet szemléltető fotók valóság-

hűen tükrözik az alapítók eddigi munkásságát. 
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KARITATÍV ÉS  
FENNTARTHATÓSÁGI 
SZEREPVÁLLALÁS

Idén újraindítottuk ingyenes konzultációs lehetőségünket, hogy még több 

tehetségnek segíthessünk vállalkozásuk elindításában. Közhasznú szerve-

zetként úgy gondoljuk, hogy ha hozzá tudunk járulni a tenni akaró emberek 

álmainak megvalósításához, akkor azt kötelességünk megtenni. 

A 2022-es kudarcunk, hogy működésünk során sok hulladékot termeltünk. 

Azért hasznos, ha leírjuk ezeket a kudarcokat, mert így nagyobb a motiváció, 

hogy tegyünk ellene.   

Az eseményeknél megálmodott ajándékaink is a fenntarthatóság jegyében 

készültek. Az Európai Űrügynökség éves eseményén ráadásul olyan magyaros 

stílusú konyharuhával leptünk meg az érkezőket, amelyeket egy kis faluban 

készítettek a helyiek, hátrányos helyzetű gyermekek rajzai alapján.  

Rendezvényeinkhez hosszútávon használható dekorelemeket készítettünk, ke-

rültük a papír és műanyag felhasználását, helyi cégektől rendeltük az élelmiszert 

és igyekeztünk minden beszerzésnél minimalizálni az értékláncot. Még az aján-

déktárgyaknál is odafigyeltünk, hogy újrahasznosított anyagból készüljenek.  
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KUDARCAINK

Több éve törekszünk arra, hogy a programjainkban szereplő cégekkel hosz-

szú távú, szoros kapcsolat alakuljon ki és egy élő alumni közösséget tudjunk 

létrehozni. Sajnos ezt egészen idáig - néhány üdítő kivételt leszámítva - nem 

sikerült megvalósítani. 
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ÁTLÁTHATÓSÁG

A Design Terminal közhasznú nonprofit szervezet, amely piaci bevételekből és 

állami támogatásból gazdálkodik. Állami támogatásunkat közfeladatellátási 

szerződés keretében, a Kulturális és Innovációs Minisztériumtól kapjuk alapte-

vékenységeink ellátására: üzleti tehetséggondozásra, a vállalkozói ökosziszté-

ma fejlesztésére és az innovációhoz kapcsolódó nemzetközi gyakorlatok hazai 

bevezetésére. A támogatás felhasználásáról évente pénzügyi és projektalapú 

beszámolást készítünk a Minisztérium számára.   

A Design Terminál Közhasznú Nonprofit Kft. gazdálkodását a világszerte elismert, 

nemzetközi könyvvizsgáló, a BDO Magyarország auditálja.  
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EGYÜTTMŰKÖDÉSEINK

KIEMELT TÁMOGATÓINK

PARTNEREINK

Miniszterelnökség

Miniszterelnökség
Nemzetpolitikai Államtitkárság

Külgazdasági és  
KülügyminisztériumKulturális és Innovációs  

Minisztréium

Nemzeti Kutatási, Fejlesztési  
és Innovációs Hivatal

MÉDIAPARTNEREINK
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